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DESIGN
Brit Frafjord @rstavik

GARN
@KO BOMULL 100 % @kologisk bomull,
50 gram = ca 100 meter

Alternativt garn: LERKE, MERINO 22

STORRELSER
S (M) L (XL)

PLAGGETS MAL
Overvidde ca 95 (105) 112 (119) cm
Hel lengde ca 49 (51) 53 (55) cm

GARNFORBRUK
7(8) 9 (9) nester

FARGE
Stripy pastell 319

PINNEFORSLAG
Heklenal nr 4

HEKLEFASTHET
17 st x 9 rader med heklenal nr 4 = 10 x 10cm

Sjekk heklefastheten ved a hekle en provelapp.
Tell antall st pr 10 cm, har du flere st enn oppagitt, skift til
tykkere heklenal. Har du feerre st, skift til tynnere heklenal.

FINN RIKTIG STORRELSE

1. Ta mal av et plagg som passer.

2. Sammenlign malene med oppskriften.

3. Velg starrelse ut fra overvidden.

4. Lengde pa bol kan du justere etter behov.

FORKORTELSER
Lm = luftmaske, kjm = kjedemaske, fm = fastmaske,
st = stav, dbst = dobbelstav

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter,
eller bruk av dette i naeringseyemed, er ikke tillatt
uten avtale med House of Yarn AS.

Foto: House of Yarn

Underdelen hekles rundt, men det hekles fra retten og

vrangen vekselvis pa hver 2. omgang, dette for a fa en finere
«skegyt» i siden.

2 st sammen: Hekle 1 st i neste st, men vent med

siste gjennomtrekking, hekle 1 sti neste st, ved siste
giennomtrekking trekkes traden igiennom alle 3 lgkkene pa
nalen.

Legg opp 162 (178) 190 (202) Im. Ta sammen med 1 kjm i
forste Im. Omgangen begynner i hgyre side.

1. omgang: (= retten) Hekle 3 Im (= 1. st), hekle 1 sti hver Im
utomgangen = 162 (178) 190 (202) st. Ta sammen med 1 kjm
i 3. lm. Sett et merke i hver side med 81 (89) 95 (101) st til for
og bakstykket, og rundt den midterste st midt foran.

2. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), snu arbeidet (= vrangen)

og hekle 1 st i hver st ut omgangen. Ta sammen med 1 kimi
3.m.

3. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), snu arbeidet (= retten), og
hekle 1 st i hver st ut omgangen. Ta sammen med 1 kim i
3.m.

Gjenta 2. og 3. omgang.

Nar arbeidet maler ca 23 (25) 26 (28) cm, hekles det videre
rundt slik: (Fortsett a snu arbeidet som for).




1. omgang: Hekle som fgr over bakstykket, hekle 1 st i hver
av de neste 40 (44) 47 (50) st, 1 Im, hopp over 1 st, hekle

1 stihver st ut omgangen. Ta sammen med 1 kjm i 3. Im. Snu
arbeidet.

2. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av
de neste 38 (42) 45 (48) st, *1 Im, hopp over 1 st/lm, 1 st
neste st*, gjenta fra *-* 2 ganger til, videre hekles 1 st i hver
av de neste 37 (41) 44 (47) st (= forstykket), 1 st i hver st ut
omgangen.

3. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av
de neste 36 (40) 43 (46) st, *1 Im, hopp over 1 st/lm, 1 st i
neste st*, gjenta fra *-* 4 ganger til, videre hekles 1 st i hver
av de neste 35 (39) 42 (45) st (= forstykket), 1 st i hver st ut
omgangen.

4. omgang: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av
de neste 34 (38) 41 (44) st, *1 Im, hopp over 1 st/lm, 1 sti
neste st*, gjenta fra *-* 6 ganger til, videre hekles 1 st i hver
av de neste 33 (37) 40 (43) st (= forstykket), 1 sti hver st ut
omgangen.

Klipp av garnet. Arbeidet maler ca 27 (29) 30 (32) cm.

Del arbeidet i hver side, og hekle for- og bakstykket ferdig
for seg.

BAKSTYKKET

= 81 (89) 95 (101) st.

1. rad: Fest garnet i 5. st fra sidemerket. Hekle 3 Im (= 1. st),
videre hekles 1 st i hver av de neste 72 (80) 86 (92) st

=73 (81) 87 (93) st.

2. - 3.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hekle 2 st sammen 2 ganger,
videre hekles 1 st i hver st til det gjenstar 5 st, hekle

2 st sammen 2 ganger, 1 st isiste st = 65 (73) 79 (85) st.

4. -5. - 6.rad: Hekle 3Im (= 1. st), hekle 2 st sammen, videre
hekles 1 st i hver st til det gjenstar 3 st, hekle 2 st sammen,

1 stisiste st = 59 (67) 73 (79) st.

7. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver st ut raden
=59 (67) 73 (79) st.

Gjenta 7. rad til arbeidet, fra delingen maler 20 (20) 21 (21) cm.
Hekle hver side ferdig for seg.

HOYRE SIDE

1. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hekle 1 st i hver av de neste 12 (16)
18 (20) st, 2 st sammen, 1 st i neste st. Snu.

2.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hekle 2 st sammen, og videre 1 st i
hver st ut raden = 14 (18) 20 (22) st til skulder.

Klipp av garnet.

VENSTRE SIDE

Fest traden med 1 kkm i 16. (20.) 22. (24.) st.

1. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 2 st sammen, 1 st i hver st ut
raden. Snu.

2.rad: Hekle 3Im (= 1. st), 1 sti hver av de neste 12 (16)

18 (20) st, 2 st sammen, 1 st = 14 (18) 20 (22) st til skulder.
Klipp av garnet.

VENSTRE FORSTYKKE

1. rad: (= retten) Fest garnet i 6. st fra sidemerket. Hekle 3 Im
(= 1. st), 2 st sammen 2 ganger, videre hekles 1 sti hver av de
neste 22 (26) 29 (32) st, 1lm, hopp over 1 st, 1 st i neste st,
11lm, hopp over 1Im, 1 stineste st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 st

neste st, hopp over 1 lm, 1 sti siste st. Snu.

2.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 stineste st, 1 lm, hopp over
11m, 1 stinestest, 11lm, hopp over11lm, 1stineste st 1Im,
hopp over 1 Im, 1 stineste st, videre hekles 1 sti hver av de
neste 19 (23) 26 (29) st, hekle 2 st sammen 2 ganger, 1 st
siste st. Snu.

3.rad: Hekle 3Im (= 1. st), 2 st sammen, videre hekles 1 st i
hver av de neste 18 (22) 25 (28) st, 1 Im, hopp over 1 st, 1 st i
neste st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over
11lm, 1 stineste st, hopp over 1 lm + 1 st, 1 sti siste st. Snu.
4.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 stineste st, 1lm, hopp over
11m, 1 stinestest, 1lm, hopp over 11m, 1stinestest 1lm,
hopp over 1 lm, 1 sti neste st, videre hekles 1 sti hver av de
neste 16 (20) 23 (26) st, hekle 2 st sammen, 1 st i siste st. Snu.
5. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 2 st sammen, videre hekles 1 st i
hver av de neste 14 (18) 21 (24) st, 1 Im, hopp over 1 st, 1 st i
neste st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over
11lm, 1 stineste st, hopp over 1lm + 1 st, 1 stisiste st. Snu.
6. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 stineste st, 1 Im, hopp over
11m, 1 stinestest, 11lm, hopp over1lm, 1stinestest 1lm,
hopp over 1 Im, 1 stineste st, videre hekles 1 st i hver av de
neste 15 (19) 22 (25) st. Snu.

7.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 13 (17) 20 (23) st, 1 Im, hopp over 1 st, 1 sti neste st,
11lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1Im, hopp over 1 m, 1 sti
neste st, hopp over 1 Im + 1 st, 1 sti siste st. Snu.

8. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 stineste st, 1 Im, hopp over
1lm, 1 stinestest, 1Im, hopp over 1Im, 1 stineste st 11m,
hopp over 1Im, 1 stineste st, videre hekles 1 stihver av de
neste 13 (17) 20 (23) st. Snu.

9. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 sti hver av de
neste 11 (15) 18 (21) st, 1 lm, hopp over 1 st, 1 st i neste st,
1lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st
neste st, hopp over 1 Im + 1 st, 1 sti siste st. Snu.

10. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 stineste st, 1 Im, hopp over
11m, 1 stinestest, 1lm, hopp over 11m, 1stinestest 1lm,
hopp over 1 Im, 1 sti neste st, videre hekles 1 sti hver av de
neste 11 (15) 18 (21) st. Snu.

11. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 9 (13) 16 (19) st, 1 Im, hopp over 1 st, 1 sti neste st,
1lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st
neste st, hopp over 1 Im + 1st, 1 sti siste st. Snu.

12. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 sti neste st, 1 Im, hopp over
11m, 1 stinestest, 11lm, hopp over1lm, 1stinestest 1lm,
hopp over 1 Im, 1 stineste st, videre hekles 1 st i hver av de
neste 9 (13) 16 (19) st. Snu.

13. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 sti hver av de
neste 7 (11) 14 (17) st, 1 Im, hopp over 1 st, 1 sti neste st,

11lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1Im, hopp over 1 Im, 1 sti
neste st, hopp over 1 lm + 1st, 1 sti siste st. Snu.

14. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 1 sti neste st, 1 lm, hopp over
1lm, 1stinestest, 1Im, hopp over 1Im, 1 stineste st 11m,
hopp over 1Im, 1 stineste st, videre hekles 1 stihver av de
neste 7 (11) 14 (17) st. Snu.

15. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 sti hver av de
neste 6 (10) 13 (16) st, 1 Im, hopp over 1 st, 1 st i neste st, 1 Im,
hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, hekle



2 st sammen. Snu.

16. rad: Hekle 4 Im (= 1. st + 1 lm), 1 Im, hopp over 1 Im, 1 sti
neste st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over
11m, 1 stineste st, videre hekles 1 st i hver av de neste 7 (11)
14 (17) st. Snu.

17. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 7 (11) 14 (17) st, 1Im, hopp over 1 st, 1 stineste st, 1 Im
hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 stisiste
st. Snu.

Gjenta 16. — 17. rad til arbeidet maler like langt som
bakstykket.

HOYRE FORSTYKKE

1. rad: (= retten) Fest garneti 40. 44. (47) 50. st fra
sidemerket.

Hekle 3 Im (= 1. st), hopp over 1 Im, 1 sti neste st, 1 Im, hopp
over 1lm, 1 stineste st, 1lm, hopp over 1lm, 1stineste st,
11lm, hopp over 1st, 1 stineste st, videre hekles 1 sti hver av
de neste 21 (25) 28 (31) st, 2 st sammen 2 ganger, 1 st i siste
st. Snu.

2.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), 2 st sammen 2 ganger, videre
hekles 1 st i hver av de neste 20 (24) 27 (30) st, 1 Im, hopp
over 1Im, 1 stineste st, 1lm, hopp over 1lm, 1stineste st,
1lm, hopp over 11m, 1 stihver av de 2 neste st. Snu.

3.rad: Hekle 31m (= 1. st), hopp over 1 st + 1lm, 1 stineste
st, 1lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im
1stinestest, 1lm, hopp over 1 st, 1 stineste st, videre hekles
1 stihver avde neste 17 (21) 24 (27) st, 2 st sammen, 1 st i
siste st. Snu.

4 rad: Hekle 3Im (= 1. st), 2 st sammen, videre hekles 1 st i
hver av de neste 17 (21) 24 (27) st, 1 Im, hopp over 1 lm, 1 sti
neste st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over
11m, 1 stihver av de 2 neste st. Snu.

5. rad: Hekle 3Im (= 1. st), hopp over 1 st + 1 Im, 1 stineste
st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im

1 stinestest, 1lm, hopp over 1st, 1stineste st videre hekles
1 stihver avde neste 13 (17) 20 (23) st, 2 st sammen, 1 st i
siste st. Snu.

6. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 sti hver av de
neste 15 (19) 22 (25) st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st i neste st,
1lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1sti
hver av de 2 siste st. Snu.

7.rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hopp over 1 st + 1 Im, 1 stineste
st, 1lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im
1stinestest, 1lm, hopp over 1 st, 1 stineste st, videre hekles
1 stihver av de neste 13 (17) 20 (23) st. Snu.

8. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 13 (17) 20 (23) st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st i neste st,
11lm, hopp over 11m, 1 stineste st, 1Im, hopp over 1 1m, 1 sti
hver av de 2 siste st. Snu.

9. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hopp over 1 st + 1 Im, 1 sti neste
st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im
1stineste st, 1lm, hopp over 1st, 1stineste st, videre hekles
1 stihver av de neste 11 (15) 18 (21) st. Snu.

10. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 11 (15) 18 (21) st, 1 lm, hopp over 1 Im, 1 st i neste st,
1lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st
hver av de 2 siste st. Snu.

11. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hopp over 1 st + 1Im, 1 sti neste
st, 1lm, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im,

1 stinestest, 11lm, hopp over 1st, 1stineste st, videre hekles
1 stihver av de neste 9 (13) 16 (19) st. Snu.

12. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 sti hver av de
neste 9 (13) 16 (19) st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st i neste st,
1lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1sti
hver av de 2 siste st. Snu.

13 rad: Hekle 3 Im (= 1. st), hopp over 1 st + 11lm, 1 stineste
st, 1Im, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 lm, hopp over 1 Im,

1 stinestest, 11lm, hopp over 1 st, 1 stineste st, videre hekles
1 stihver av de neste 7 (11) 14 (17) st. Snu.

14. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 7 (11) 14 (17) st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 sti neste st,

11lm, hopp over 1lm, 1 stineste st, 1Im, hopp over 1 m, 1 sti
hver av de 2 siste st. Snu.

15. rad: Hekle 2 st sammen (L. st = 3 lm), 1 Im, hopp over
1lm, 1stinestest, 1Im, hopp over 1Im, 1 stineste st 11m,
hopp over 1Im, 1 stineste st, videre hekles 1 stihver av de
neste 7 (11) 14 (17) st. Snu.

16. rad: Hekle 3 Im (= 1. st), videre hekles 1 st i hver av de
neste 7 (11) 14 (17) st, 1 lm, hopp over 1Im, 1 st i neste st,

1lm, hopp over 1Im, 1 stineste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 st
i siste st. Snu.

17.rad: Hekle 4 Im (= 1. st + 1 Im), hopp over 1lm, 1sti
neste st, 1 Im, hopp over 1 Im, 1 stineste st, 1 lm, hopp over
11m, 1 stineste st, videre hekles 1 st i hver av de neste 7 (11)
14 (17) st. Snu.

Gjenta 16. — 17. rad til arbeidet maler like langt som venstre
forstykke.

MONTERING
Sy sammen pa skuldrene.

MADRASSTING
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Onsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no




